
2017年度前期授業評価アンケート（項目ごとの集計結果）
履修者数 3384
回答数 2209

Q1 あなたは講義概要・シラバスを熟読し、内容を理解したうえで履修登録した 回答数 2194 無回答 1190
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
読んでいなかった 398 18.1% 1 398
あまり読まず、内容を理解していなかった 588 26.8% 2 1176
一通り読み、少しは内容を理解していた 1011 46.1% 3 3033
熟読し、よく内容を理解していた 197 9.0% 4 788

ポイント平均 2.46

Q2 あなたはこの授業でマナーを守った 回答数 2202 無回答 1182
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
守らなかった 20 0.9% 1 20
あまり守らなかった 95 4.3% 2 190
ほぼ守った 782 35.6% 3 2346
守った 1305 59.5% 4 5220

ポイント平均 3.53

Q3 あなたはこの授業の予習と復習を行った 回答数 2205 無回答 1179
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
行わなかった 313 14.3% 1 313
あまり行わなかった 619 28.2% 2 1238
少し行った 840 38.3% 3 2520
行った 433 19.7% 4 1732

ポイント平均 2.63

Q4 授業において全体(15回)の授業の内容・進め方および評価方法などについてガイダンスがあった 回答数 2195 無回答 1189
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
なかった 56 2.6% 1 56
ほとんどなかった 163 7.4% 2 326
少しあった 852 38.8% 3 2556
充分にあった 1124 51.2% 4 4496

ポイント平均 3.39

Q5 授業は時間通りに開始され終了時間まで行われた 回答数 2194 無回答 1190
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
行われていなかった 36 1.6% 1 36
ほとんど行われなかった 52 2.4% 2 104
ほぼ行われた 711 32.4% 3 2133
行われていた 1395 63.6% 4 5580

ポイント平均 3.58

Q6 授業を分かりやすくする工夫があった 回答数 2199 無回答 1185
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
なかった 59 2.7% 1 59
ほとんどなかった 149 6.8% 2 298
少しあった 845 38.5% 3 2535
充分にあった 1146 52.2% 4 4584

ポイント平均 3.40

Q7 この授業の内容を理解することができた 回答数 2202 無回答 1182
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
理解できなかった 58 2.6% 1 58
あまり理解できなかった 274 12.5% 2 548
ほぼ理解できた 1042 47.5% 3 3126
理解できた 828 37.7% 4 3312

ポイント平均 3.20

Q8 総合的にこの授業に満足した 回答数 2202 無回答 1182
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
満足していない 62 2.8% 1 62
あまり満足していない 186 8.5% 2 372
ほぼ満足した 897 40.9% 3 2691
満足した 1057 48.2% 4 4228

ポイント平均 3.34

Q9 この授業に関して良かった点や気付いた点があれば書いてください 回答数 183 無回答 3201


